

Отец оставил замерзать грудного ребенка на улице

Инцидент произошел в садоводстве "Просвещение" Куйбышевского района Иркутска. Причину такого поступка отец восьмимесячного ребенка объяснить не смог.

Рано утром 9 ноября в полицию обратился мужчина. Он сообщил, что обнаружил у себя на дачном участке младенца. Как выяснилось, утром к нему в огород зашел посторонний человек. Дачник прогнал его, а через несколько минут услышал плач ребенка.

Выйдя на улицу, мужчина увидел у собачьего вольера маленький сверток, в котором находился восьмимесячный младенец. На месте происшествия полицейские установили, что ночью в одном из соседних дачных домиков компания развлекалась и распивала спиртное.

В этой компании и находились родители малыша. Все участники застолья были доставлены в отдел полиции. 43-летний отец брошенного младенца признался в содеянном. Но объяснить причины своего поступка он не смог, ссылаясь на большое количество выпитого алкоголя.

Известно, что в этой семье воспитываются еще двое сыновей 16 и 10 лет. Мать ребенка привлечена к административной ответственности за ненадлежащий родительский контроль. В отношении отца сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 125 Уголовного кодекса РФ - оставление в опасности. За данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Ребенок с симптомами переохлаждения доставлен Ивано-Матренинскую больницу. Сотрудники отдела по делам несовершеннолетних поставили неблагополучную семью на учет. Полицейские намерены ходатайствовать о лишении супругов родительских прав.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3460 11.11.2013, 15:04 735

URL: <https://babr24.com/?ADE=120537> Bytes: 1538 / 1538 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)